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Движение по окружности
Вариант 1                                   
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. Тело движется равно-
мерно по окружности в на-
правлении   по   часовой
стрелке. Как направлен вектор ускорения при таком
движении?


Вариант 2
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1. Тело движется равно-
мерно по окружности в на-
правлении против часовой
стрелки. Как направлен
вектор ускорения при та-
ком движении?

2. Автомобиль движется на повороте по круговой траектории радиусом 50 м с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Каково ускорение автомобиля?
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3. Тело движется по окружности радиусом 10 м. Пери-
од его обращения равен 20 с. Чему равна скорость тела?
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4. Тело движется по окружности радиусом 5 м со скоростью 20( м/с. Чему равна частота обращения?
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5. lIBe MaTepUANbHBIC TOYKH JBHXKYTCA 10 OKPYXHOCTAM
paguycamu R; = R u R, = 2R ¢ oMHaKOBbLIMH CKOPOCTA-

MH. Cpalmm‘e HUX HEHTPOCTPECMHUTENBbHBIC YCKODEHHA.

A. al = az. B. al = 2a2. B. al = 32/2. T. al = 432.
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2. Скорость крайних точек точильного круга радиусом
10 см равна 60 м/с. Чему равно их центростремительное
ускорение?
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3. Тело движется по окружности радиусом 5 м. Период его обращения равен 10 с. Чему равна скорость тела?
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4. Teno RBMXETCA MO OKPYKHOCTH PaiMycoM 3 M CO CKO-
pocThio 124 M/c. YeMy paBHa yacToTa o6pamenus?

A.05cL. B.2c¢l.  B.2/xcl.  T.24%¢71

5. Ise MaTepHAIbHEIE TOYKM ABUXKYTCH [0 OKPYXHOCTAM
panuycam R; = R R, = 2R ¢ oguHakoBBIMM IEPHOAMM.
CpaBHMTE HX HCHTPOCTPEMUTENbHBIE YCKOPEH U,

A.a; = a,. b.a; =2a,. B.a; =a,/2. T.a; =a,/4.




6. Автомобиль движется с постоянной по модулю скоростью по траектории, представленной на рисунке.
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6. Автомобиль движется
с постоянной по модулю
скоростью по траектории,
представленной на рисунке.

В какой из указанных точек траектории центростремительное ускорение минимально?


В какой из указанных
точек траектории центростремительное  ускорение максимально?

А. 1.    Б. 2.    В. 3.    Г. Во всех точках одинаково.


А. 1.   Б. 2.   В. 3.     Г. Во всех точках одинаково.
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